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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Цілі навчальної дисципліни 

Мета: формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань та практичних навичок з 

фінансового та податкового обліку, необхідних для аналізу та управління фінансово-

господарською діяльністю підприємств в умовах цифрової економіки.  

Завдання навчальної дисципліни полягає у формуванні у здобувачів вищої освіти 

компетенцій, необхідних для ведення фінансового та податкового обліку на підприємстві, і 

включає: 

˗ опанування принципів та методів фінансового і податкового обліку; 

˗ вивчення порядку складання фінансової звітності; 

˗ ознайомлення з податковою системою та розрахунком податків; 

˗ формування навичок використання інформаційних технологій в обліку; 

˗ розвиток аналітичних здібностей для оцінки фінансового стану. 

В процесі опанування навчальної дисципліни здобувач вищої освіти набуває таких 

загальних та професійних компетентностей: 

Загальні компетентності: 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Спеціальні (фахові) компетентності:  

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними та 

правовими актами. 

СК7. Здатність застосовувати комп’ютерні технології та програмне забезпечення з обробки 

даних для вирішення економічних завдань, аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.  

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та соціально-

трудових відносин. 

Очікувані результати навчання. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 

Р3. Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та 

макроекономіки. 

Р4. Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних систем. 

Р10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, визначати 

функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність 

їх діяльності. 

Р12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати. 
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Р19. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-

економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів. 
Р24. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних 

принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, індивідуальні відмінності людей. 
 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні основи фінансового і податкового обліку. 

Тема 2. Облік активів підприємства. 

Тема 3. Облік капіталу підприємства. 

Тема 4. Облік зобов’язань.  

Тема 5. Облік доходів та витрат. 

Тема 6. Фінансова і податкова звітність. 

Тема 7. Інформаційні технології в обліку. 


